



童心向党颂党恩 载歌载舞庆“六一”

2023年淮南少儿艺术节文艺汇演举行



本报记者 张越 摄

本报讯(记者 张明星)6月1日下午,“童心向党 逐梦未来”2023年中国·淮南少儿艺术节文艺汇演在市文化艺术中心剧场举行。在“六一”国际儿童节来临之际,孩子们载歌载舞欢度属于自己的节日,也为观众们送上一场精彩的视听盛宴。

文艺汇演在大合唱《最好的未来》、鼓舞《欢庆盛世》中徐徐展开。舞蹈《千里长淮一条线》热烈而纯朴,展现了作为国家级非物质文化遗产花鼓灯的无限魅力。京剧《梨园童心颂中华》,用悠扬婉转的曲调抒发着对祖国的无限热爱。舞蹈《金豆豆 豆花花》《我们一起来哈哈》展现了孩子们的天真烂漫。舞蹈《花绣鞋》俏皮可爱,《绾青丝》柔美曼妙、婀娜多姿,《绽放》热烈而奔放。音乐快板《童心

向党 快乐成长》,表达了沐浴着新时代的阳光,少年儿童在党的怀抱里茁壮成长。舞蹈《村娃娃的梦想》《花儿与彩蝶》用歌舞表达了少年儿童听党话、感党恩、跟党走,一路奋进,逐梦未来的理想。

大合唱、舞蹈、京剧、音乐快板……12个节目轮番上演,高潮迭起,精彩纷呈。在6月的节日里,孩子们用最美的歌声和优美的舞蹈,歌颂伟大的祖国、伟大的党,展现了新一代少年儿童的时代风采。孩子们精彩的演出,赢得了现场观众阵阵热烈的掌声。

此次活动由市文旅局、市教体局、团市委、田家庵区政府主办,旨在推动全市少儿文艺事业繁荣发展,擦亮淮南少儿文艺金字招牌,教育引导少儿树立远大理想,培育美好心灵。

福利院里爱心聚 别样“六一”很精彩

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)6月1日,淮南市社会(儿童)福利院举办了一场儿童节集体生日会,该福利院112名儿童在工作人员、大学生志愿者、社工等爱心人士的陪伴下,载歌载舞度过了一个快乐的“六一”和一个温馨的生日会。

活动当天,福利院内热闹非凡,来自淮南师范学院、旭日社工协会的志愿者和社工为孩子们准备了一场别开生面的趣味运动会,让孩子们在游戏中感悟,在快乐中成长。孩子们则用歌声和舞蹈诠释着幸福,表达着感恩之心,现场掌声不断,欢

笑声此起彼伏。之后,伴随着《祝你生日快乐》的熟悉旋律,福利院儿童与社会各界爱心人士一起合唱生日歌,在歌声与祝福声中,孩子们一起吹蜡烛、许愿,相互分享喜悦。

“此次儿童节集体生日会让孩子们真切感受到了党和政府对他们的关心关爱,也让孩子们感受到了福利院大家庭的温暖,促使孩子们彼此之间建立更加深厚的情谊,相信这次生日会一定会在他们的成长历程中留下感动而弥足珍贵的记忆。”市社会(儿童)福利院院长冯润东说道。

